

留给堪路普的震撼

弟子们那发自内心的发言无不打动着在场的每一位及过路的人，普渡的音乐在风和日丽的空气中流淌，就象一股清流平静祥和地沁入人心……

堪路普(Kamloops)是加拿大SOS步行中途必经的BC省中部的一个8万人口的城市。16日早晨我们来到了堪路普市政府大楼前举行了一个新闻发布会，由于事先通知了媒体，一家电视台，两家当地的报社都派人前来采访、拍照录音。我们五位大法弟子及一位同我们步行近一星期的西人支持者艾德雷拉，并介绍了法轮大法及大法学员在中国受迫害的情况。另一位弟子接受了另两家报社的采访，记者们认真飞快地记录并拍照。一位国际特赦地区的负责人也闻讯特地赶来参加，并询问SOS的情况，索要了一些大法资料。其中

一家报社记者拍摄了学员炼功的情形，他表示很多人对大法都有兴趣了解大法。正说着来了一位路过的西人妇女，她看了图片后，立刻要求学功，学员们便立刻手把手地教她炼了起来。另一家当地日报的记者特别要求拍摄步行学员的照片，并采访了其中一位步行的弟子。

由于当天市长不在，秘书小姐热情地接待了我们，并认真地听我们介绍大法，对于我们递上的大法材料，她表示一定会让市长看到，以建议市长给我们写支持信并表达关注。

整个新闻发布会气氛祥和慈悲庄严，弟子们那发自内心的发言无不打动着在场的每一位及过路的人，普渡的音乐在Kamloops风和日丽的空气中流淌，就象一股清流平静祥和地沁入人心。离开市政府已近中午，期间有位大学教授库克先生路过与一弟子聊起来，他说对法轮功早有所闻，但不很清楚，询问弟子是否有空去他班上给近30名学生展示一下大法，并解答问题。两位弟子欣然前往，说好用15分钟给我们演讲。虽然弟子的英文水平有限，但下面

9点15分新闻发布会准时开始，一位学员首先发言并介绍了法轮大法及大法学员在中国受迫害的情况。另一位弟子接受了另两家报社的采访，记者们认真飞快地记录并拍照。一位国际特赦地区的负责人也闻讯特地赶来参加，并询问SOS的情况，索要了一些大法资料。其中

我们随即前往堪路普的UCC大学洪法。洪法的彩色图片在校园草地上展示出来，弟子打坐炼功的祥和吸引了吃午餐的大学生们的目光，有些主动来索取资料，有些认真看图片，有很多学生从弟子手中接过传单认真地看起，也有些人上前询问一些情况。因为有不少中国学生，弟子们特别注意同他们交流，开始有些人不敢接材料，后来在功友的真诚与善的感召下，不少中国学生接了材料和VCD。最后，带去的几百张传单及报纸都发完了。

待、劳改营里的强力劳动，以及其它类似的做法。根据

联合国人权促进和保护分支委员会第53次会议第六项议程 2001年8月

国际教育发展署(IED)多年来一直对恐怖主义和人权问题进行追踪。1996年我们欢迎科发女士被委任为本分支委员会特别报告人。……我们强烈认同特别报告人的观点：以政府对自己的人民实行恐怖镇压为形式的国家恐怖主义——即她所说的“来自上面的恐怖主义”比其它任何形式的恐怖主义所造成的人权侵犯都要严重得多。当一个政权采用国家恐怖主义的时候，在国际机构中，国际社会就可能会面

临数量惊人的案件，并会为申请避难的人数而忙得不可开交。这正是中国政权对法轮功学员进行暴力攻击所制造的情况。

在我们声明中的第三项中，我们根据我们确认的事实对法轮功进行了描述。那个政府在行使答复权利时，试图通过把法轮功称作导致死亡和家庭破裂的“XX”，来为其国家恐怖主义的镇压行为辩护。我们在调查中发现，死亡事件全部发生在中国当局的手中；家庭破裂是因为家庭成员们被该政权杀害所致。人们身心崩溃，不是因为修炼法轮功，而是因极端的酷刑、精神病院的拘押和虐

了这些虐待，并指出了相似的数量。

我们正在整理的一些证据表明，至少50000法轮功学员被拘押在监狱、劳教所或精神病院，其中几千人被酷刑折磨，许多人死亡。数十万（甚至数百万）修炼者受到严重威胁。联合国机构显然无法处理如此大量的已被证实的案件。国际社会也很难处理数以百万计的避难申请者——所有这些人显然都符合了申请避难的条件。因此，整个国际社会，包括本分支委员会，应该把这样的国家恐怖主义局势作为极度紧急的事件进行处理。

[接6版] 我迅速康复的超常现象使病友们又诧异又羡慕，医生和护士们也感到不可思议。我告诉他们，是李老师的法轮大法给了我第二次生命。

从死亡的边缘上被挽救回来，我怎能不珍惜这万古难遇的大法。那些对大法无中生有的诬陷又怎能蒙蔽得了我。我要坚定不移修大法，我还要用自己亲身的经历告诉人们：法轮大法好！